[JaHHas geTamMpoOBKa /IS HACOCOB BBIMYCKOM nocie 2018 roma. Vindpopmanus o 3akasy
3amyacreil Ha 60/1ee paHHMe BepCUM HACOCOB Ha caiiTe, B pa3feine "[Jo6aBUTH 3amyacTy B KOP3UHY'

1

3
a
g
=
E
B
=
=
llos. ObosHavente Hammernosanne Kon.

E i Snextpogsurarens HJ-FA0W (0 75 kB, 2800 otimm, 2208, 50 My) i
& 2z MIF50 Koneco paboves 713 0xd0-312:M10 (4 nonacrw) i

3 Mal34 Conno 5 chope 090 (ceapxa) Bes nororvna i
B
S‘f 4 MI352 Lo E133=E20 5 (7050) 1
E: 5 M2826 Msx. ropuesce ymnotnernme LMTSS 12R (©12-3206-23.5 (R)) i
& & M143 Komeyo J32-036-25 FOCT 883373 (2 5037 00) 1
: 7 w031 Maswera apmiposassas 1-1206c7 1
= 8 a0z Fene gasnenitn FAM-5 i

g M141 Brir MAx T8 Buvir M5x 18 owsriwonarntsnt DINGTZ swytp. wecet., wn 8.8 (cren. Tou. g
E pesvbi: ) 4722
= 10 MOZ50 Koprye wambo TS0, nepwasemouwpni (H) i
2 A Macca Macwrad
i i M201 Koneuo 165-170-36-2-3 rOoCT 9833-73 1 etme] Fscr| e gon Hara eI AMEOs 70/50 H.24

o LI

] 12 Mas3d armywwa G114, naryrmas (NI ¢ ronsyessm yamoTHEREM J ,-,-ig
L"F;: . 340] _ o T. ¥oHTR. [T |:".'mrcra."
S 17 M340! Hanpastawuguil annapam & coope @161,2 (70/50) L Fry—
£ AKHTERC

.........

Pr—T




Mepa mpves.

celv

Cipae. M

L

Nogi. waara

M, M g,

Hiau e M

Mg, W gara

vhie Mg

Ennunnazm

(Tos. | Obosraverime Haumeroparme Ko,
CHODOYHBIE STHHHLbI
2 7027 Tudpoarsamyaamop 11Tk 24 i
3 Mid5 Butrr MBX25 oljHKOBAHHBN, C BHYTDEHHIMM LWeCTHIDAHHHKOM 2
DIN 812 knnp.8.8 {cten. Toy. pessbel 6g)
4 Mi52 lavka M8 ouwrrosantaa DIN 834 (cren. Toy. pesebisi 6H) 2z
5 M267 Wiaiba 8.01.16 TOCT 6358-78 {oywr. yBermy.) 4
6 Ma30 Jarnyiwka 1" TDaHCRoPHAR 2
7 8003 Maromerp MOA 50/6-1/4", akcHansHbw i
8 G008 Winyyep 5-mir somogroi RSV ymmerrsn 1
g Mo29 Winanr 500 FC 1" M 1" 8 metanmoonnetxe INOX !
4722
. Macea Macuwral
Vow| Fiwer | Wegogw | floan. | Bara Hacoc-aBTromar
iifﬁ Lxambo/70/50 H-24
T. xonTp Swct 1 | Jwcros §
. KoHETR.
H. xosp. LXHIEKC
¥re

Mvmaaar 47




(I8pB. N

Cpas, M

g, W aara

Mg, M v,

Higw iwm M

Mg, W gara

g M mogn

Moz, | OBosHaverme Hanmerosarme Kon

! M135 Kpbiltika KNanaHa BOAVILHOO FHAPOaKKYMyNaTopa !

2 ME518 Jgua;eaw BoanyuHest mapoarkysMyiaTapa 18215 D 14 521 mm s /

d Maga Kapmye A 24 kpauieHtssf !

4 8997 Membpara 24 n. (EPDM) D.90 1

5 M4058 Dnaney co wmyyepom sudpoariymyaamopa GI138-1" '
(rracm. xombunuposannsiiy) Torx 45

P M43 Bunt peasbossiaaamsaonpwi Taplite 2000 MBx15.5 ¢ g
TTHHIOBMIHON ronoskod, knace npoyr. 10, Torx 45, oy

. Macea Macuwrad
Hase | Ter| AL goam agn. Hara
Pazpall
Mooe.
T. kosTR. fer | fMueroa 1
I kowHeTR.
H. eosTp. LKHIERC
¥ra.




Tens. RoHMed,

Cnpas. Ne

fagn u gara

Hna, e qvtin.

Kon-
Ng | ApTHryn | HaMmeHoBaHMe BO
1 M018 HoHpeHcaTop 16 mrd 4508 (35x70, L=150) 1
2 M1315 NMoguwnHmk 6202 272 2
3 M323 InexTporabenb KIE 3x2,5-1,5 c BUAKOR 1
4 M337 BentunaTop XKJ-110ES (HI-750W) RAL 2008 1
5 M3320 Potop HI-750W 1
& M3321 | Kopnycgs. c obmoTtroin HI-750W RAL 5012 1
7 M3a34 LUMT NogLMnHMKOBLIA 3aaHmi XKI-110E5 1
8 339 Kpblwka seHTMAATOpa XKJ-110ES (HI-750W) 1
9 M351 KpoHwTteiH XKJ-110ES (HJ-750W) RALS012 1
10 MS37 Bont M5x135, OUMHKOBaHHbIA 4
11 mM540 BHMHT M4x8 OUMHKOBAHHBIA DIN7985 6
12 M4l KnemmHaA Konogra 3-X KOHTaKTHaA 1
13 | M542 YNAOTHEHWE KOHAEHCATOPHON KOpoOKKM 134x111 mm | 1
14 | M543 Kopobka KoHOeHcaTopHan 134x111 mm 1
BbIKNHUYATE b KHOMOUHBIA 4 KOHTaKTa 30x25 250B
15 | M545 15A c noAcBeTHOR 1
16 | M546 YnnoTHeHWe repmossona @17x8-8 1
17 | M1692 | KpbllwKa KOHASHCATOPHOR KopoBKK Lxambo 50/28 1
18 MBe23 HakmgHan raika M18x1,5 nnactm. 1
19 Me24 YNAOTHEHWE BbIKNKOYaTeNA KHoNouHoro 30x25 1
20 | MB26 Ynop @ 34x25-M8x4 1
21 MELB 3anm KoHZeHcaTopa 65x65x 25 1
22 | M538 LWaitBa npy#wmuHan @ 27 1

Baam. wa. No

U0, M gara

!

e, Ne maqn

24

4722

Ham | e

Ne gowgym.

[lagr.

Hara

Faspab.

[Toos.

T. wowTpR.

«DRKAMBO» 70/50 H-24

ST,

Macea Macwrab

et

| fliscros 1

. woreTp.

H. koxTp.

Y78

JIXITEKC

Ml

R el

Minmarar 47




